

Рецензия

Направление	38.03.04 «Государственное и муниципальное управление»
Студент: (фамилия, имя, отчество)	Самолкина Варвара Андреевна
Название работы:	Медийно-информационная грамотность как условие формирования понимания современного новостного контента: роль государства, СМИ и некоммерческих организаций

Обоснование выбора темы. Точность определения цели и задач ВКР (обоснование выбора темы; четкость определения цели и задач ВКР; соответствие темы работы, цели и задач содержанию работы)	5
Структура и логика изложения. (обоснование структуры работы, последовательность и четкие формулировки названий разделов, глав, параграфов, соблюдение взаимосвязи между частями работы)	5
Качество содержания. (актуальность содержания; уровень анализа проблемы, глубина проведенного анализа; свободная ориентация в базовых областях менеджмента; качество аналитического обзора подходов к рассматриваемым проблемам; умение показать связь практических решений с передовыми достижениями теоретических исследований; обоснованность выводов и рекомендаций; полнота раскрытия темы, степень реализации заявленных целей и задач)	5
Качество сбора и описания данных. (качество использованных в работе литературы и иных источников; обоснованность и качество инструментария и методов исследования, их соответствие поставленным задачам, грамотность применения методологии, использования методов, обоснование методики сбора и обработки данных; качество подбора и описания используемых данных, их достоверность, адекватность применяемому инструментарию)	5
Самостоятельность, проявленная при выполнении работы. (умение разобраться в затронутых проблемах, обоснование собственного подхода к исследованию, обоснование авторского понимания значения теоретических концепций и возможностей их практического использования; самостоятельный характер изложения материала; умение аргументировать свою точку зрения; ясность изложения каждого вопроса)	5
Качество оформления ВКР. (оформление работы в соответствии с требованиями, предъявляемыми к оформлению ВКР; доступность читателям с точки зрения языка, стиля, расположения материала, правильное оформление отдельных элементов текста абзацев, заголовков, подзаголовков, внутренних заголовков, формул, таблиц, рисунков, ссылок)	4

Каждый пункт оценивается по следующей шкале (в соответствии): «5» - ВКР соответствует всем требованиям; «4» - ВКР в основном соответствует требованиям; «3» - много требований в ВКР не выполнены; «2» - ВКР не соответствует требованиям.

Дополнительные комментарии:

В данной работе была сформулирована актуальная проблема, связанная с современными изменениями в медиаландшафте, и, соответственно, требующая рассмотрения вопроса об изменении подхода к процессу взаимодействия с новостной информацией.

Тема работы сформулирована ясно, цели и задачи определены точно. Содержание работы соответствуют названию.

Структура и логика изложения понятны. В первой главе рассматриваются концептуальные аспекты МИГ, законодательная база, международная и российская статистика, а также релевантные кейсы. Во второй главе поставленная проблема изучается с теоретической точки зрения и формулируются гипотезы исследования. В третьей главе работы представлены результаты эмпирической проверки выдвинутых гипотез, даются необходимые рекомендации, а также приводится опыт их практического применения.

Хочется отметить, что приведенная теоретическая часть во второй главе полностью реализуется на практике в рамках эмпирического исследования. Также важно подчеркнуть, что Самолкина В.А. в своей работе делает исследовательские предположения, что свидетельствует о самостоятельности работы и глубоком погружении в изучаемую тематику. Предположения ясно излагаются, а их подтверждение также находит отражение в рамках эмпирического анализа.

Особо хочется отметить опыт практической реализации предложенных рекомендаций в виде создания студенческого СМИ с новым подходом к публикации новостных сообщений, а также проведение интерактивного уровня со школьниками. Это свидетельствует о том, что Самолкина В.А не только разобралась в теоретических особенностях темы, но и смогла реализовать полученные знания на практике, что является немаловажным.

В работе обосновывается неочевидная связь между навыками МИГ и поведением пользователей в процессе их взаимодействия с новостной информацией. Также в рамках ВКР был выбран актуальный финансово-экономический контекст, Самолкина В.А. четко и понятно формулирует причину его выбора.

Тем не менее, можно высказать отдельные замечания к оформлению текста работы. Так, например, присутствует небольшое количество опечаток и неудачных выражений. Тем не менее, эти замечания не снижают общего качества и положительного впечатления от работы.

В целом работа студентки Самолкиной Варвары Андреевны отвечает требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам по направлению 38.03.04 «Государственное и муниципальное управление», и может быть оценена на **отлично (A)**. Оценка может быть изменена в любую сторону по результатам защиты.

Рецензент:

Шершуков Данила Иванович,
координатор направления обучения
АНО «Диалог Регионы»

Дата: 24.05.2023

Подпись:

